
A Folkpartiet ( a Néppárt) EU-pro-
gramja 
a május 20. és június 7. közötti eu-
rópai parlamenti választásokra 
A Folkpartiet volt az első párt, amely állást foglalt a svéd EU-
tagság mellett, és mi vagyunk azok, akik azóta is támogatjuk 
az európai együttműködést. Hiszünk Európában!

1. Igent mondunk Európára
Az európai együttműködés Svédországot gazdagabbá, a környező világot 
biztonságosabbá teszi, és lehetőséget ad számunkra a határokon átívelő pro-
blémák megoldására. A békét és az egészséges környezetet, a biztonságot és a 
gazdasági fejlődést az európai együttműködés útján jobban biztosíthatjuk. 
A gazdasági válság egész Európát sújtja. Svédország, mint exportáló ország 
számára különösen fontos, hogy az európai kereskedelem és együttműködés 
jól működjön. A Folkpartiet igent mond az euróra, igent mond egy széle-
sebb körű élemiszerbiztonsági együttműködésre, és igent mond egy, a súlyos 
bűnözés ellen küzdő európai szövetségi rendőrségre.

2. A bűnözés nem torpan meg az országhatároknál. 
Igent mondunk egy európai szövetségi rendőrségre.
A több országban szétágazó bűnözés egyre nagyobb problámákat okoz úgy 
Svédországban, mint más európai országokban. A rabszolgakereskedés, 
kábítószercsempészés és terrorizmus csak néhány példa a maffiamódszerekkel 
elkövetett nemzetközi bűnözésre. Az országhatárok lezárása nem megoldás.
Ehelyett nagyobb lehetőséget kell biztosítani a tagállamok rendőrségei, vám-
hatóságai és ügyészségei számára a határokon átívelő együttműködésre és 
információcserére.
Ezért van szükségünk egy nagyobb hatáskörrel rendelkező közös európai 
rendőrségre. 

3. Biztonságosabb élelmiszereket akarunk egész Európában
Dönthessen minden egyes állampolgár saját maga afelől, hogy mit eszik. 

Jelenleg számos láncszemből álló hosszú út vezet a termőföldektől és az 
istállóktól az élelmiszerüzletekig.

Ahhoz, hogy tudjuk, hogy mit eszünk, követelnünk kell, hogy 
tüntessék fel az élemiszerek tartalmát a csomagolásokon. Az elv 
teljesen világos. Ugyanaz, amit a csomagolás tartalmaz, legyen 
feltüntetve a szövegben is. Mindaz, ami a szövegben szerepel, 
legyen benne a csomagban is, se több, se kevesebb.
Ezért kell az EU-nak megszigorítania az élemiszerellenőrzést.



4. Igent mondunk az euróra
A Folkpartiet hisz egy nyitottabb világban, a kereskedelem és a gazdasági 
együttműködés kiszélesítésében. Az euró az európai együttműködés fontos 
része. Ez megmutatkozott nem kevésbé a 2008 őszén bekövetkezett gazdasági 
válság alatt is. Spekuláció és pénzügyi válság helyett az eurós országok a 
világpiac stabilizálását segítették elő. 
Az egyszerű állampolgár számára az euró stabilabb lakáskölcsön-kamatokat, 
utazások és importárucikkek vásárlásakor pedig szilárd valutaárfolyamot 
jelentenek. A vállalatok számára az euró nagyobb piacot jelent, és kisebb 
beruházási bizonytalanságot. Egy közös valuta megkönnyíti az árak összeha-
sonlítását. Ezáltal nő a konkurrencia, és csökkennek az árak.
Itt az ideje, hogy Svédország is végre bevezesse az eurót.

5. A széndioxid nem áll meg az országhatároknál.  
Tartsuk meg az atomenergiát.
A klímapolitika alapköve a nemzetközi együttműködés és a gazdasági es-
zközökkel történő irányítás. Pénzbe kell, hogy kerüljön az üvegházhatású 
gázok kibocsátása. Az EU-nak ösztönző erőként kell hatnia, és meg kell mu-
tatnia, hogy össze lehet egyeztetni a jó gazdasági fejlődést a környezetre káros 
gázok kibocsátásának gyors csökkentésével.
Az atomenergia egy tiszta energiaforrás, amely nem jár üvegházhatású gázok 
kibocsátásával. Az atomenergia nélkül nehéz lenne megvalósítani a magasra 
kitűzött klímakímélő célokat. Ezért kell Svédországnak és a többi EU-ország-
nak a régieket helyettesítő új, modern atomerőműveket építenie.
A Folkpartiet komolyan veszi a klímaveszélyt. Ezért akarjuk megtartani az 
atomenergiát.
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